

**ROMANIA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU**  
**JUDETUL BOTOSANI**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 17 mai 2013 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei George Enescu. La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali. Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.221/10.05.2013 și are următorul proiect de ordine de zi:

- 1) Adoptarea procesului-verbal din ședința de îndată din data de 24 aprilie 2013.
- 2) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2013.
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării, din bugetul local al comunei George Enescu, a sumei de 2.500 lei, pentru sărbătorirea zilei de 1 iunie 2013-Ziua Copilului.
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării, din bugetul local al comunei George Enescu, a sumei de 2.000 lei, pentru sărbătorirea ZILEI EROILOR 2013.
- 5) Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Vlasinesti la Acordul de cooperare privind organizarea și exercitarea activităților de asistență socială, cultură și sport, aprobat prin HCL nr. 14 și 22/2012.
- 6) Probleme curente

Ședința este statutară și își poate începe lucrările. Deoarece nu sunt probleme urgente care să ducă la modificarea ordinii de zi se supune la vot în forma propusă de primarul comunei și se votează cu 13 voturi pentru.

Nefiind discuții care să nu fi fost consemnate în procesul-verbal se supune la vot și este adoptat cu 13 voturi pentru. Se trece la primul proiect înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2013. Proiectul de hotărâre este prezentat de doamna primar, explicându-se că s-a înaintat un memoriu la București și se așteaptă răspuns. Suma care se i-a din excedentul anului 2012 se va folosi la penalizările care vor interveni pentru proiectul integrat.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nefiind discuții se supune la vot și se votează Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2013 cu 13 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat **HCL nr.24 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2013.**

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării, din bugetul local al comunei George Enescu, a sumei de 2.500 lei, pentru sărbătorirea zilei de 1 iunie 2013-Ziua Copilului.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu 13 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat **HCL nr.25 privind aprobarea alocării, din bugetul local al comunei George Enescu, a sumei de 2.500 lei, pentru sărbătorirea zilei de 1 iunie 2013-Ziua Copilului.**

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local al comunei George Enescu, a sumei de 2.000 lei, pentru sărbătorirea ZILEI EROILOR 2013.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate. Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat **HCL nr.26 privind aprobarea alocării din bugetul local al comunei George Enescu, a sumei de 2.000 lei, pentru sărbătorirea ZILEI EROILOR 2013.**

Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Vlasinesti la Acordul de cooperare privind organizarea și exercitarea activităților de asistență socială, cultură și sport, aprobat prin HCL nr. 14 și 22/2012.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate. Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 13 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat **HCL nr.27 privind aprobarea aderării comunei Vlăsinești la Acordul de cooperare privind organizarea și exercitarea activităților de asistență socială, cultură și sport, aprobat prin HCL nr. 14 și 22/2012.**

Probleme curente nu sunt.

Ordinea de zi fiind epuizată domnul președinte de ședință declară lucrările închise și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local Bararu Gică**

**SECRETAR ,  
Zvorășteanu Mariana**